



Restart města v době krize

Proč vlastně kandidujeme jako RESTART PRO BRNO? Město Brno je domov nás všech. Desítky a desítky let bylo centrem průmyslu, obchodu a kultury. Firmy jako Zbrojovka, První brněnská, Královopolská nebo Brněnské veletrhy a výstavy byly pojmem daleko za hranicemi naší země a vývěsní značkou města. Za jejich úspěchem byla každodenní práce tisíců lidí, kteří věděli, že slušné je pracovat a že se to vyplácí. Naši předkové si kdysi postavili nejstarší kamenné divadlo v regionu nebo jako první ve střední Evropě rozsvítili divadelní sál elektrinou. Dnes naše reprezentace již devadesátý rok přesouvá nádraží a fotbalový stadion zvolna zarůstá akáty.

Naše město dříve nebylo zadlužené a nebylo systematicky rozkrádáno nejrůznějšími bezejmennými kmotrovskými uskupeními a těmi, kdo se schovávají za tváře možná populárních, ale neschopných politiků. V době, kdy naše město bylo dobrým místem pro život, ho vedli lidé, kteří něco dokázali. Dnes ho vedou mladí neschopní a ambiciózní hujeři, jejich stranické sekretariáty a politici, kteří o každodenním životě většiny občanů nic nevědí.

Brno potřebuje restart

Je potřeba reagovat na blížící se krizi ekonomickou i společenskou. Město musí najít nová řešení, dokončit projekty. Ale jinak. S novým impulzem.

Město musí reagovat, přehodnotit své dlouhodobé plány a být pro své občany oporou. Vrátit jim to, co oni přinesli městu během svého života. Brno se musí stát skutečným domovem. Městem, kde mladí budou chtít žít, budovat rodinu, pracovat. Městem, kde senioři budou žít důstojně a aktivně a nebudou budou muset volit mezi jídlem a teplem. Městem, které bude podporovat úspěšné, aby se stali ještě úspěšnějšími pro společný prospěch.

Za klíčová považujeme následující opatření v době krize:

Zastropujeme nájemné v obecních bytech ve výši maximálně 65 Kč/m². Tato částka umožňuje městu provádění údržby a oprav bytového fondu a jeho rozvoj a hlavně udržet bydlení dostupné pro všechny. Příjmy z nájemného nesmí být používány na jiné účely. Bez výjimky.



Zastropujeme výši vodného, tepla a elektrické energie dodávaných městskými společnostmi. Město Brno je vlastníkem společností dodávajících lidem teplo a elektřinu (Teplárny Brno a.s.) a vodu. V době krize jako vlastník nebo dominantní akcionář město musí stát na straně občanů. V roce 2023 změníme dohodu akcionářů a začneme skutečně řídit brněnské vodárny místo francouzských investorů, a nebo je vyplatíme a vodárny koupíme zpět.

Zachováme pečovatelskou službu zajišťovnou městem minimálně v současném rozsahu s prostorem pro doplňkové aktivity nestátních organizací.

A kde na to vezmeme?

To se dozvíte v další části našeho programu. Například vrátíme počet zaměstnanců magistrátu na úroveň roku 2012, předáme státu Národní divadlo v Brně nebo zabráníme rozkrádání majetku města formou účelových směn.

Brno potřebuje restart. Restart pro Brno!

Politické sdružení spojila nutnost!

od Restart pro Brno, 16. 5. 2022

Nové sdružení čtyř politických stran a hnutí založili se společnou kandidátkou k nadcházejícím komunálním volbám v moravské metropoli pod názvem „Restart pro Brno.“ Jedná se o koalici politických stran Komunistické strany Čech a Moravy (KSČM), Domov s podporou Slušných lidí, Strany Práv Občanů Zemanovci (SPOZ) a Česká Suverenita.



Lídr kandidátky je předseda brněnské KSČM Martin Říha. Druhé místo na kandidátce obsadí předseda hnutí Slušní lidé 2.0 Zdeněk Pernica. Další místa obsadila zástupkyně SPOZ Jana Fialová a bývalý úspěšný starosta městské části Brno – Starý Lískovec Petr Hudlík. Restart pro Brno představí svůj volební program zaměřený na širokou veřejnost a kandidáty do Zastupitelstva města Brna i zastupitelstev všech městských částí. Na webových stránkách RESTARTBRNO.cz jsou uvedeny všechny programy a kandidáti - i priority pro jednotlivé MČ.

Martin Říha na tiskové konferenci uvedl: „Našli jsme spojence do komunálních voleb a společně vytvořili politický subjekt Restart pro Brno. Spojila nás nutnost! Naše město se mění. K horšímu. Snižuje se kvalita života. Zhoršují se služby pro občany. Ulice se stávají méně bezpečnými. Byty nedosažitelnými. To je výsledek jak vlády naší země, tak vedení města Brna, které neumí a nechce krizi, ve které jsme se ocitli vůli papalášů, řešit. V médiích vyšlo, že dnes zažíváme největší pád životní úrovně v historii samostatné ČR,“ uvedl Říha.

Pokračoval slovy: „Nechceme, aby se naši senioři museli rozhodovat, jestli si doma zatopí nebo si koupí jídlo. Nechceme, aby se naše děti kvůli strachu z cizích gangů (násilnických part často mladistvých) bály chodit do škol. Nechceme, aby poslední pásy zeleně a zahrádek zničily bagry developerů proto, aby naši politici byli ještě bohatší. Nechceme, aby se bydlení v Brně stalo nedostupné. Nechceme zdražovat veřejnou

dopravu. Nechceme, tak jak oni, žít a vládnout pomocí lží, falešných slibů a výhrůžek. Oni to chtějí. Občané jsou jim tzv. ukradení. Mají si utáhnout opasky. Vždyť dobře se podle nich už měli! Oni nechtějí zemi a město spravovat, oni chtějí lidi trestat! My říkáme – a ven! Dost, stačilo! Musíme se společně bránit. Potřebujeme zásadní změnu. To bude Restart.“

Říha dále osvětlil, že: „Město, které chceme my, je město přátelské životu. Město, kde se myslí na ty nejslabší a k ještě lepším výkonům se pomáhá těm nejsilnějším. Pro společný užitek. Chceme město, kde je bezpečno. Začneme podporovat skutečnou bytovou výstavbu. Peníze nepůjdou na nesmyslné projekty a do černé díry aktivistů, ale budou použity pro lepší život každého občana v Brně. Pojďme společně udělat tlustou čáru za minulostí. Nevěřte těm, kteří vám lžou už dvacet let. Pojďme společně udělat změnu, která nás všechny může zachránit. Brno potřebuje restart. Restart pro Brno, tedy projekt, který to může zařadit.“ Zdeněk Pernica připojil: „Potvrzuji, že nutnost nás spojila! Mimořádně zlá doba si žádá mimořádné kroky. Můžeme dospět k mimořádně dobrému řešení!“

Jana Fialová se dlouhodobě zabývá sociální politikou. Na tiskové konferenci řekla: „V Brně je situace rok od roku horší. Jestli vystačí seniorovi peníze na vytápění bytu nebo na jídlo a už mu nezbyvá na léky, nezáleží ani tak na městské části. K nápravě stavu může udělat hodně město stavbami a podporou provozu domovů pro seniory, domovů s pečovatelskou službou a sociálních domů se zvláštním režimem např. pro osoby s Alzheimerovou chorobou. Kdysi měla tato zařízení každá z městských částí Brna, dnes jsou ale rušena. Myslím si, že tato zařízení je velmi důležité mít, protože lidská populace stárně. Jen v Brně v nich chybí místo pro 6000 seniorů. Mnoho důchodců – čekatelů se pobytu v nich vůbec nedožije! Moc mě to trápí!“ zdůraznila Fialová.

Upozornila i na to, že starší lidé po setmění nevycházejí do ulic, protože mají strach. Navíc Brno není uklizené. Veřejnospolečenská „pracovníci“ ve žlutozelených vestičkách se často v houfu opírají o lopatu nebo hrábě a povídají si, pokoušejí, ale pro papír či jiné smetí na zemi se nesehnou. Zvláštní kapitola, dle Fialové, jsou přechody pro chodce. Např. v Křenové ulici dostat se z chodníku na ostrůvek MHD znamená proplétat se proudem jedoucích aut. Rovněž tak u Kulturního domu Semilasso. Podobně bezpečnostně riskantních míst je v Brně spousta.

Za prioritu označila Fialová nedostatkové nízkonákladové bydlení pro matky s dětmi, startovací byty a pro seniory. „Spousta seniorů dnes žije osaměle ve velkém bytě. Žijí v něm neradi, ale nemají možnost přestěhovat se do menšího, kde by platili menší nájem. Vyřešení takových situací by se došlo celé republice,“ uzavřela Fialová.

Exstarosta Petr Hudlík vyložil, jak se mu za jeho starostování podařilo postavit v panelových domech 300 sociálních bytů z rozpočtu radnice a dotací Ministerstva pro místní rozvoj ČR. Také 21 třípokojových bytů. Od té doby se ve čtvrti Starý Lískovec nic podobného nepostavilo. V době, když byl prvním mužem na radnici, tam postavili také domov důchodců pro 120 babiček a dědečků. Taky tam zvládli generální opravy bytů zvláštního určení pro pro invalidy. Nedostatek bytů zvláštního určení dnes řeší developeri, avšak o nějakém levném bydlení nechtějí ani slyšet. Hudlík vyzývá současné vedení města Brna, aby znovu intenzivně prosazovalo budování bytů pro mladé, startovací, pro seniory i se zvláštním určením za sociální nájemné. „Chceme po radnici, aby mladí měli kde bydlet. Taky, aby rozhodující funkcionáři nezabírali už tak nedostatková parkoviště pro nesmyslné stavby.“

Dotaz Mf DNES k přítomným kandidátům vyjádřil podiv nad tím, jak je možné, že se v Brně dala do holportu extrémní levice s extrémní pravicí? Martin Říha odpověděl: „Hledáme cestu v tom, co lidé má spojovat, nikoliv v tom, co je rozděluje. Porovnali jsme si „nástin“ volebních programů a shodli jsme se, že nám navzájem dohromady vyhovují. Komunální politika je o něčem jiném, než politika parlamentní. V komunále jde o to, co zde, v místě, chceme dělat pro lidi. Nikdo z nás, lídrů čtyř politických subjektů, není extrémista! Jsme normální lidé, chodíme do práce, staráme se o rodinu atp. Lidé nerozdělujeme podle nějaké ideologie, ale dle toho, co dělají a jak se chovají ke mě a k ostatním,“ podtrhl Říha.

Jana Fialová doplnila: „Komunál není o tom, že strany jdou proti sobě. Mělo by to být o lidech, kteří mají stejnou vizi pro Brno něco prospěšného udělat. Chystaný volební program našeho sdružení politických stran a hnutí osloví širší brněnskou veřejnost napříč věkovou či majetkovou strukturou. Za sdružení kandidují i známí brněnští sportovci!“

(vž)

Foto – Václav Žalud



Brno opravdu potřebuje RESTART

Vážení čtenáři volebních Brnovin, příznivci koalice RESTART PRO BRNO,

blíží se volby do zastupitelstev. Žijeme ve velmi neklidné době, které předcházela doba pandemie a neskutečné roky omezení pro všechny a v dosti zásadním rozsahu. Po uvolnění nastala doba, která je poznamenána konfliktem na východ od nás. Nikdo nevěřil, jak může taková událost ovlivnit náš život! Jsme svědky neskutečného zdražování energií, potravin i nákladů na bydlení. Dotýká se to všech napříč celou společností. Říká se mi to nelehko, ale zřejmě nás čeká ještě horší marasmus, a to především díky nečinnosti vlády Petra Fialy a jeho koaličních partnerů. Byli jsme svědky korupčních afér, například v Brně známá kauza Stoka. Věřte, že uděláme vše pro změnu, pokud nám dáte důvěru. Loni jsme zahájili přípravu komunálních voleb a chceme vrátit transparentnost a poctivost do zastupitelstev městských částí i města Brna. Hledali se spojenci a našli se!

Jdeme do voleb pod názvem RESTART PRO BRNO a věříme, že pro vás a ve vašem zájmu uspějeme a budeme pracovat pro vaše lepší žití v Brně i v tak těžké době. Máme nachystaný hodnotný volební

program o jedenácti prioritách, který představujeme v těchto novinách i na webových stránkách.. Uvedu některé nejzásadnější - bydlení, levné náklady na energie, dostupná kvalitní zdravotní péče, vzdělávání a kvalitní moderní doprava. Největší prioritou je pro nás vedle péče o seniory a tělesně postižené i zajištění možnosti kvalitního života mladých rodin. Jsme si vědomi, že Brno má co dohánět v bezbariérovosti.

Věřím, že kandidáti na naší kandidátní listině vás osloví svojí fundovaností a připraveností pro vás občany pracovat. V následujícím období je potřeba vystavit vysvědčení vládě a vedení města a to svým hlasováním v komunálních volbách v letošním roce. Děkuji za to, že nám dáte důvěru poctivě pro vás pracovat a spravovat město i městské části v Brně.

Dovolte, abych vám všem popřál šťastnou ruku při volbě nového vedení města. S vaší důvěrou dokážeme, že se dá město spravovat bez korupce, lži a nenávisti, tedy poctivě.

Martin Říha, vedoucí kandidát do ZMB



„Jsem ze sportu zvyklý hrát fair play. Jsem zvyklý nastavit vlastní kůži. Nesložím se po první ráně. Jsem zvyklý i na bučení poražených a závistivců. Jsem zvyklý dát do věci vše, protože jen tak mohu uspět. Pojďme spolu naplno měnit svět. A začneme v Brně“

Zdeněk Pernica, 36 let, kandidát do Zastupitelstva města Brna a Brna-střed



Můj život stojí na třech pilířích – rodině, politice a sportu. Ve sportu jsem dosáhl nejvyšší, kam to šlo. Bylo to o soustředění, vytrvalosti, odříkání a disciplíně. Teď pomáhám plnit si sny mladším jako trenér a promotér. Středem mého života je nyní moje rodina a můj malý syn. Tady čerpám sílu a motivaci pro veřejné aktivity. Chci, aby můj syn, ale i děti všech měly, možnost a příležitost jít za svými sny a být úspěšní. Chci se věnovat zejména problematice bezpečnosti a sportu. Chci, aby neexistovaly překážky, pro ty kteří chtějí trávit svůj čas aktivně. Chci otevřít školní tělocvičny a sportoviště všem. Chci koncentrovat sportoviště na Výstavišti tak, aby využila infrastruktura vybudovaná v souvislosti s výstavbou hokejové haly. Městská policie potřebuje po desetiletích svého působení novou vizi pro své působení.

„Budovat a tvořit je těžší než parazitovat a škodit. Proto ti, kteří nic pozitivního neumí, jen škodí a pomlouvají.“

Petr Hudlík, 68 let, kandidát do Zastupitelstva města Brna a kandidát na starostu Městské části Starý Lískovec



Vím, co to znamená být starostou. A ví to i občané Starého Lískovce, neboť z toho, co jsme v období 2002 – 2007 udělali, žije městská část dodnes. Je potřeba nový impuls. Je potřeba znovu začít pracovat. Tématem tohoto období bude pomoc občanům vyrovnat se s ekonomickou krizí. Mám připravena konkrétní řešení na zastropování výše nájmu či řešení na růst cen energií. To, o čem současná koalice jen mluví, zrealizují – od skutečného využití fotovoltaiky na střeších domů až znovuzískání Brněnských vodáren a kanalizací do vlastnictví města.

„Člověka poznáte podle jeho vztahu ke kultuře a starším a slabším lidem. Chci podpořit ty, kteří něco umí, aby byli ještě úspěšnější a pomoci těm, kteří pomoc potřebují a zaslouží si ji“

Veronika Antonínová, 43 let, kandidátka do Zastupitelstva města Brna a kandidátka na starostku Městské části Brno Bystrc



Kultura je pro někoho jen slovo, pro někoho smysl života. Chci do brněnské kultury přinést pravidla. Národní divadlo v Brně předáme do správy Ministerstva kultury – město se zbaví své role financujícího oslíka. Stejně tak chci do financování nadregionálních organizací se slovem „Moravský“ v názvu zapojit i ostatní kraje a zvýšit tak i jejich význam. Zabráním zhoršení kvality a dostupnosti péče o seniory. Naši rodiče a prarodiče si zaslouží více než ešus před dveřmi. Otevřeli jsme poradenské centrum, kde se lidé mohou informovat

„Zdraví je pomíjivé, ale za pomoci společnosti se vše lépe zvládá“

Jana Fialová, 57 let, terapeutický pracovník



Od narození až do posledních dnů nás všechny provází zdravotní a sociální témata, jsme mnohdy závislí na pomoci ostatních a je potřeba, aby vše fungovalo jak má a občané nežili v nejistotě, že v nemoci se nemají kam obrátit a o jejich blízké se nemá kdo postarat. Proto je potřeba zachovat Nemocnici Milosrdných bratří i se zdravotnickým personálem, Léčebnou dlouhodobě nemocných.

ZLATEJ NÁŠ SOCÍK A JISTOTY PRO LIDI aneb LÍP UŽ BYLO!

Brňáci mají jasno – nechtějí ani Babišovu covidovou mafii, která zakazuje zpívat a navštěvovat babičku, zavírá podniky a lidi do izolace „lockdown“ a zadlužila naši zemi miliardami za testíky, náhubky a „vakcíny“ s milionovými provizemi pro zsvěcené. Brňáci nechtějí ani Fialovo demoliční komando, kde ODS, Starostové, KDU-ČSL, TOP 09 a Piráti SPOLU táhnou naši zemi do cizí války, „sankcemi pro Rusko“ obracejí vývoj naší země zpět ke středověku – bez plynu, elektřiny, ropy, bez tepláren i bez pekáren, chystají kolaps hospodářství - průmyslu i života lidí v ČR a předlužováním stovkami miliard pro cizí válku vedou naši zemi ke státnímu bankrotu. Lidi ale potřebují JISTOTY, BEZPEČÍ, TEPLA A SVOBODU žít svůj normální lidský život. Chtějí, aby jejich zájmy zastupovali zodpovědní, svědomití a slušní lidé. Sametoví vychytralci už zklamali na plné čáře.

ČR i Brno potřebuje RESTART!

Téměř tisíc kandidátů do komunálních a senátních voleb z celého Brna vystupuje z davu a své komfortní zóny, protože věří, že se to společně podaří a zvrátí již dlouhodobě někým cizím nastavený směr, který nabrala naše republika záhy po „Sametu“.

Nezdávají naději, protože chtějí naši zemi vrátit svobodu, suverenitu rozhodování o našem státu a lidem o jejich životech. Chtějí žít svůj normální život se svojí rodinou v klidu a míru. Proto také navrhuji neutralitu naší země, jakou má například Rakousko a Švýcarsko. Aktuální, nezdravé a nebezpečné nastavení chtějí změnit klidnou, právní, zákonnou cestou – jak na komunální úrovni, tak i v Senátu – například změnou Ústavního zákona naší země ČR, protože tato změna je plně v moci občanů – lidu ČR, který demokraticky rozhoduje.

Tito lidé odmítají násilné řešení již neúnosné situace zneužívání svěřené moci a la Majdan, stejně tak ale odmítají akceptovat současnou porobu naší země a nás všech nadvládou cizích mocí, organizací, jedinců nebo psychopatů typu jistého Švába, šéfa neziskovky s honosným názvem WEF (Světové ekonomické fórum) a údajného prezidenta EU, s jeho poradcem Harrarim ... kteří tvrdí: „**Nebudete NIC VLASTNIT a budete ŠTASTNÍ!**“ a k tomu cílí školi YGL (mladé globální lídry) z celého světa, včetně těch z ČR.

Naše země, bohužel, již dlouho není svobodná. Není suverénním státem, i když státní média o tom denně lživě utvrzují důvěřivé občany. A není tedy ani „právním státem“, protože naši tzv. „demokratičtí“ zástupci, které si s důvěrou volíme, ve skutečnosti nezastupují nás a naše zájmy, ale - v souladu s aktuální Ústavou ČR - zastupují zájmy cizích mocí, cizích organizací a spolků.

Naše země není svobodným, suverénním a právním státem? Jak je to možné?

Přestože každý jeden tento náš zástupce - zastupitel složil přísahu, že „bude pracovat v zájmu ČR a všeho jejího lidu“, tak tato jejich přísaha je ve většině případů, ne-li ve všech případech, zřejmě křivá.

Toto je pak také důvodem naší, pro mnohé lidi nejasné, neprůhledné, nepochopitelné a v poslední době i pro Českou republiku nebezpečné mezinárodní situace. Například světová velmoc Rusko, díky předcházejícím akcím našich vlád, už uvedlo ČR jako nepřátelský stát.

Většina lidí a občanů v ČR, převážně z důvodu sledování oficiálních médií, kontrolovaných tu ČSSD, tu ANO Babišem, tu ODS Fialovými pětislepencem, v plné a naivní důvěře věří, že většina politiků, kteří se za tu dobu promítli na scéně, „by si něco takového NIKDY nemohli dovolit!“ (když to říkají v ČT, think tanky, odborníci, specialisté, a různí, mnohdy dvacetiletí „analytici“ a „odborníci“).

To by si nikdo nemohl dovolit! Opravdu nemohl?

Bohužel politici mohou. Názorně si ukážeme, jak je to možné. Mnozí z nich našli v politice dobrý byznys. Za peníze a výhody oproti ostatním nebo kvůli naplnění frustrovaného ega zapominají nejenom na „dobré vychování“ a slušnost, ale potlačí dokonce i vlastní svědomí a další, normálnímu člověku přirozené vlastnosti, jako je zodpovědnost, morálka, soucit, laskavost, smysl pro spolupráci a tvorbu opravdových a reálných hodnot pro další generace. Čest všem výjimkám.

Různé aféry, skandály a zneužívání jim svěřených pravomocí lidem ČR, které postupně vyplouvají na povrch, jsou tohoto stavu názorným svědectvím.

Naše země nevzkvétá, pravda se zamlčuje a překrucuje (její nositelé jsou umlčovani a cenzurovani, ač to zákon zapovídá) a láska jako zneužitá slovo, se stává čímsi divným a nepochopitelným, obzvláště mezi mladými. Místo ní je vyzdvihována soutěživost a soupeření, egoismus a mnohdy nadřazené opovrhování bližním, a až nenávisť k přirozenému a „normálnímu“.

Svoboda slova a svoboda názoru již není zaručena (přestože je součástí naší Ústavy), a dnes se dokonce trestá!

Všichni musíme poslouchat!

Stejně tak ovšem jako musí občan poslouchat různá nařízení, opatření, směrnice a vyhlášky, musí poslouchat i naše vláda a parlament! Ale bohužel neposlouchají nás, lidi, kteří si je volí, jako své zástupce a k tomu účelu si je i platí... Někdo z nich s menším nadšením, někdo zaniceně přesvědčený, že je součástí něčeho většího, a většina asi také pro teplotu židli a pro peníze. Ale poslouchat musí a poslouchají!

Poslouchají však cizí zájmy, ne naše a vždy dodají, že jednají v souladu s Ústavou ČR. Bohužel je to pravda, protože naši státní suverenitu jsme ztratili zavedením kolonizačního Článku 10 do naší Ústavy a podpisem Lisabonské smlouvy, před kterou kdysi dokonce varoval i prezident Klaus. Tehdy jsme také opět ztratili i naši svobodu.

Článek 10 ÚZ totiž říká, že naši Ústavě a zákonům jsou nadřazené mezinárodní smlouvy – tedy že pokud je rozpor mezi zákonem ČR a mezinárodní smlouvou, použije se mezinárodní smlouva.

Znamená to, že co rozhodnou v Bruselu ti, které nikdo nevolil (komise EU), nebo v Americe ti, které si někdo jmenoval (NATO), náš takzvaně zákonodárný sbor může pouze odsouhlasit a implementovat – tedy zavést do našeho právního řádu. A my to pak „pouze“ musíme plnit.

A příkladů je za ta léta podřízení mnoho: od rovných okurek a povinné řepky a geneticky modifikovaných plodin, přes uzavření našich uhelných dolů, nařízené testy, masky a podmiňované očkování, navýšení obyvatelstva ČR imigranty o více než 5 % na náklady našeho státu, až po plnění tzv. sankcí úplným zastavením nezbytných dodávek základních energií - plynu, ropy a uhlí od spolehlivých dodavatelů do našich domácností i našeho průmyslu, které je existenčním rizikem pro fungování nejenom běžného a obvyklého života našich lidí, ale i ohrožením provozu našeho státu.

Rozhodnutí aktuální Vlády ČR podřítit národ v nadcházejícím zimním období vytápění na maximálních 18°C je pak v dnešní době jasný hazard a záměrné ohrožení zdraví obyvatelstva – především starých lidí a dětí!

Politika je prostředek, jehož prostřednictvím osoby bez morálky ovládají osoby bez paměti, řekl kdysi Voltaire.

Mnozí však pamatují, studují naše dějiny a nezapomínají.

Když obvyklé předvolební plakáty lákají prosté lidi na koblihy nebo poctit „Západu“, tak je třeba zapnout selský rozum - kritické myšlení a restartovat paměť. Výsledkem pak je, že:

Za Babiše nebylo líp!

Na Babišův covid-teror = protizákonná nařízení, výhrůžky, zastrasování, omezování života a lidských práv, včetně nuceného omezování rodinných vztahů, vydírání kvůli práci, škole nebo cestování, zavírání do „lockdownů“ a povinné podřizování se nezákonným zásahům - testům, náhubkům a injekcím experimentálních látek, které **jen tak nezapomeneme!**

ANO = zadlužení našeho státu covid-aférou, kdy u nás nikdy nebyla kompetentními orgány ČR vyhlášena ani epidemie „Covid 19“. Zadlužení za cizí klinické studie včetně celého souboru opatření, výdajů bez kontroly v tzv. nouzovém režimu, testů, masek, experimentálních přípravků – tzv. vakcín cizích farmaceutických firem s dnes již prokazatelně i smrtelnými následky a datem ukončení pokusu v 12/2023 (dle SÚKL/EMA), a covidnáhrady průmyslu i podnikatelům – to vše za masivní půjčky státu ze zahraničí. Někteří ovšem pohádkově zbohatli...

Fialův slepenec „Patříme na Západ!“

SPOLU HLAD a MRÁZ pro všechny v ČR.

Pokud jsou členové a členky demoličního SPOLUKomanda ČR přesvědčeni, že k nám nepatří, tak ať jdou – ať následují svého kámoše Farského do USA, nebo svůj Fialový vzor - předsedu Sudetoněmeckého landsmanšaftu Posselta do Německa!

My jsme ale doma TADY – V NAŠÍ ZEMI!

Aktuální Premiér Fiala, který vyhláší, že JSME VE VÁLCE a jeho účelový volební slepenec ODS, STAN, KDU, TOP09 a Piráti

nás táhne do jejich cizí války – po boku USA a EU na Ukrajině proti Rusku a jejich „sankcemi EU“ klidně zavíní MRÁZ A HLAD pro naše lidi absencí energií, zavírání výrobních podniků bez energií a následující nezaměstnanost, obrovskou inflaci a astronomické, stamiliardové zadlužení naší země na několik generací, které může vést ke kolapsu ekonomiky a bankrotu ČR!

A nezapomínejme ani na to, kdo ve skutečnosti již dávno zbyl ČR levného plynu z Ruska - jsou to stále ti stejní „sametoví“ politici, napříč politickým spektrem, hezky „koaličně“...

Přechod na energetickou burzu a zrušení dlouhodobého výhodného kontraktu s Ruskem na odběr plynu, na nátlak Evropské unie, probíhal v letech 2006 – 2008 pod taktovkou ODS. Vláda Mirka Topolánka - Karel Schwarzenberg, zelení piráti Martin Bursík a Ondřej Liška, dnešní europoslanec Saša Vondra, Jiří Pospíšil, Cyril Svoboda a také Džamila Stehliková a Michael Kocáb již tehdy připravili dnešní kritickou situaci s plynem a SPOLU to teď dorazili.

Máme to před očima a cítíme to na vlastní kůži – a nezapomínejme!

Ale také pamatujeme a vzpomínáme:

Za „komunistů“ (tedy 1945 – 1989) nebyly mimo sezónu na Kubě banány, ALE:

- lékařská a zubní péče na vysoké úrovni byla zdarma a pro všechny, včetně prevence

- kvalitní a odborné vzdělání zdarma pro všechny

- pořádek a bezpečnost v obcích i městech, bezpečné hranice státu bez „ilegálů“

- všichni bydleli, stát poskytoval bezúročně půjčky a dovoval bydlení i základní potraviny

- nebyla inflace, republika neměla dluhy, česká Kčs byla pevná a krytá zlatem až do roku 1993.

Za našeho bývalého „socíku“ stát bránil výdobytky našich otců a dědů pro naše děti a vážil si osvoboditelů naší země od německých nacistů.

- byli jsme jednou z důležitých průmyslových zemí světa, kde skvěle fungoval sociální systém (např. mateřská nejdelší na světě, jesle, školky a školy s obědy), jeden z nejlepších zdravotních systémů na světě (kde mimo nemocnic každá obec měla zdravotní středisko/péči a ve městech každá čtvrť kompletní polikliniku – a to vše zdarma pro občany)

- byly tehdy vybudovány veškeré potřebné technické infrastruktury jako vodovody a kanalizace, plynovody, ropovody, elektrárny (i atomové), plynárny a teplárny – jak pro provoz domácností, tak i pro rozvinutý průmysl. Dlužno dodat, že za posledních 30 let funguje naše republika stále a pouze na těchto „socíkových“ infrastrukturách a oprava již vybudované dálnice dnes, zdá se, je již léta nadlidským a nepřekonatelným problémem.

- základní potřeby a energie, jako voda, elektřina, plyn, ropa a benzín byly dostupné všem. Nikdo nemrzl, nehladověl a každý topil a svítil. NEZAPOMENEME.

Řešení existuje – náš DOMOV na prvním místě!

Toto choré nepřírozené a podřízené nastavení fungování našeho státu je třeba změnit.

Politici spekulanti s heslem „po nás potopa“ píšou lidem program „zpátky na stromy“.

Zodpovědní politici – zástupci lidu mají zemi, budovanou našimi otcí a dědy, předat našim dětem v pořádku, bez dluhů a vzkvétající. To je jejich povinnost a také jejich slib!

Lidé, kterým není naše země a naše budoucnost lhostejná a chtějí se účastnit a prosadit navrácení naší země do našich rukou, musí zvolit své zástupce svědomitě a odpovědně.

Řešení pro naši zemi, náš život v klidu a míru, naši budoucnost i pro naše děti existuje.

NAŠE SVOBODA A NAŠE BUDOUCNOST JE POUZE

V NAŠICH RUKOU. VY ROZHODUJETE!

VOLTE NÁŠ RESTART K NAŠEMU NORMÁLNÍMU

A PŘIROZENÉMU ŽIVOTU.

Lucie Zajícová za RESTART PRO BRNO

RESTART PRO BRNO podporuje tyto kandidáty do Senátu

ing. Bohumil Smutný

kandidát do Senátu PČR za KSČM, volební obvod č. 55 (Brno-město)

„Za zásadní prioritu považují výstavbu nového bloku JE Dukovany a obnovu související infrastruktury. Důležité je pro mě také hájit zájmy Moravy a Moravanů s ohledem na jejich rovnoprávné postavení a rozvoj v rámci regionů České republiky.“



- Moje volební priority**
- Zkvalitnění dopravy, zlepšení dopravní dostupnosti Brna z venkovských oblastí a koordinace dopravních staveb
 - Dostavba Jaderné elektrárny Dukovany a potřebné infrastruktury, podpora stavby horkovodu Dukovany – Brno
 - Potravinová soběstačnost a zemědělství
 - Rozšířit dostupnost bydlení
 - Podpora veřejně prospěšných investičních projektů města Brna a okolí

Lucie Zajícová

nazávislý kandidát do Senátu PČR za Domov, volební obvod č. 58

„Moje vize a cíl v Senátu je vrátit naší zemi hrdost, svobodu a suverenitu rozhodování ČR - změnou kolonizačního článku 10. naší Ústavy. Chci bránit nezákonnému omezování práv a svobody lidí - i v oblasti zdraví, pokud mi k tomu lidé dají mandát svým hlasem. Prioritou je pro mne svoboda a mír pro nás a naše děti!“



- Vize pro budoucnost**
- Samostatný, suverénní a neutrální stát hrdých lidí
 - Rozhodujeme sami o našich životech – ne EU, NATO a WHO
 - Odmítneme cizí válku za naše peníze a zadlužování naší ČR
 - Ruský plyn pro domácnosti, topení i pekárny – jiný není
 - Požadujeme štíhlý a funkční stát pro naše lidi – ten platíme
 - Přirozená rodina je základem státu a jeho budoucnosti

RESTART v Brně je na vás!

Restart správy města

Město musí reagovat na ekonomickou a společenskou realitu úpravou svých rozpočtových priorit a provozu. Prioritou je snížení počtu úředníků na úroveň roku 2012, kdy na magistrátu pracovalo 1153 osob. To pro správu města stačí. Bez náhrady zrušíme například odbor participace a propustíme nejrůznější koordinátory multikulturního začleňování a ušetřené prostředky věnujeme těm, jejichž práce je pro město přínosná.

Město musí reagovat na pokles daňových příjmů a přizpůsobit jim své výdaje a zastavit zadlužování města.

■ Zamezíme rozkrádání majetku účelovými směněmi. Po desetiletí platí v Brně, co větší směna, to velký zločin: Jalta, Jižní centrum, chodníky kolem Bobycentra nebo pozemky ve Starém Lískovci. Skončíme s touto praktikou.

■ Důsledně prošetříme pomocí interních postupů významné kauzy minulosti: podpis smlouvy mezi městem a církví o provozu Nemocnice milosrdných bratří, veřejné zakázky v městských společnostech ať v době kauzy Stoka i nyní, směny pozemků, změny územního plánu, předražené stavby akvaparků nebo spalovny, ale i například prodej vodáren, kdy jasně popíšeme konkrétní viníky a pokud to bude možné, uplatníme nároky na náhradu škody.

■ Připravíme město na snahu o navrácení majetku odsunutých kolaborantů a sudetských Němců, neboť z událostí poslední doby je zřejmé, že dojde k pokusu o získání majetku města i jeho obyvatel a vnučení viny za zvěrstva války našim předkům.

■ Restartujeme rozvoj města a územního plánování. Město potřebuje platný územní plán. Jeho přijetí je pro nás prioritou. Trváme na pořízení regulačního plánu pro jednotlivé zóny v územním plánu tak, aby byly řešeny koncepčně s ohledem na infrastrukturu a služby občanům.

RESTART PRO BRNO kandiduje ve 22 městských částech a také na Magistrát města Brna

Brno-Bohunice
Brno-Bystrc
Brno-Černovice
Brno-Ivanovice
Brno-Jehnice
Brno-jih
Brno-Jundrov
Brno-Kohoutovice
Brno-Komín
Brno-Královo Pole
Brno-Líšeň
Brno-Maloměřice a Obřany
Brno-Medlánky
Brno-Nový Lískovec
Brno-Řečkovice a Mokrá Hora
Brno-sever
Brno-Slatina
Brno-Starý Lískovec
Brno-střed
Brno-Vinohrady
Brno-Zabovřesky
Brno-Židenice



Restart života ve městě a dopravy

Lidé žijí ve městě kvůli blízkosti a snadné dosažitelnosti bydliště, práce, rekreace, škol... a mezi nimi se musí bez překážek pohybovat. Podporujeme všechny druhy dopravy a vytvoříme podmínky, aby lidé preferovali dopravu hromadnou. Například cenou jízdného. Zabráníme konfliktům dopravy a zejména konfliktům mezi řidiči aut a cyklisty. Zastavíme praxi utrácení peněz za nesmyslné projekty dopravních staveb, které evidentně nebudou nikdy realizovány.

■ Budeme motivovat návštěvníky města k využití parkovacích domů a parkovišť P+R k jejich využívání uznáním parkovného jako jízdného v městské hromadné dopravě.

■ Systémovým řešením řady dopravních komplikací je dokončení Velkého městského okruhu a jeho napojení na dálniční síť, kde z pozice města zajistíme příslušné pozemky pro přípravu stavby a výstavbu.

■ Podporujeme výstavbu silnice R43 dle původního projektu.

■ Začneme pracovat na konceptu podpovrchového systému dopravy, aby byl připraven pro realizaci v brzké budoucnosti.

Restart bydlení

Jako součást protikrizových opatření zastupujeme nájemné v obecních bytech ve výši maximálně 65 Kč/m². Tato částka umožňuje městu provádění údržby a oprav bytového fondu a jeho rozvoj a hlavně udrží bydlení dostupné pro všechny. Příjmy z nájemného nesmí být používány na jiné účely. Bez výjimky.

■ Aktivně se zapojíme do zakládání bytových družstev a výstavby bytů. Jsme přesvědčeni, že současná legislativa již tuto praxi umožňuje a jen neschopností a leností současného vedení města se tak neděje.

Restart kultury a sportu

Sport se stal politickým tématem. Nás nezajímají dotace pro kluby a provize ze stavby tělocvičen a hal. My ze sportovního prostředí pocházíme a známe ho.

■ Sport patří za Lužánky. Dle finančních možností města budeme pokračovat ve výstavbě Multifunkční haly na Výstavišti a připravovat rekonstrukci stadionu Za Lužánkami.

■ Dokončíme výstavbu Janáčkova kulturního centra. Již proinvestované finanční prostředky se budeme maximálně snažit doplnit prostředky státu.

■ Předáme státu Národní divadlo Brno. Jde o instituci celostátního významu a již dle názvu si zaslouží přímou správu Ministerstvem kultury. Město tak ušetří 500 mil. korun. Předtím však se postaráme, aby se nehrály takové úchylnosti jako za ředitele Glasera. Ten už ředitelem nebude.

■ Omezíme podporu nesmyslných happeningů a posílání peněz do Šedé zóny kamarádů establishmentu, kterou vydávají za tzv. živou kulturu.

Restart starosti o bezpečí

Nestačí stavět ploty. Bezpečí občanů musí mít prioritu. Obzvláště s ohledem na migraci a zhoršující se ekonomickou situaci. Prevence je vždy lepší než řešení následků. Ve vyloučených lokalitách posílíme preventisty a dohled Městské policie.

■ Budeme bojovat proti vandalismu, feťákům a nejrůznějším gangům a tlupám. V případě konfliktu se nebudeme bát postavit se na stranu policistů.

■ Nebudeme šetřit vypínáním veřejného osvětlení.

Restart zdravotnictví a sociální péče

Prioritou je pro nás zachování lékařské péče pro občany města ve všech oborech. Podmínkou je uzavření dohody a dalším provozu Nemocnice milosrdných bratří. Současné vedení města toho není schopno. Jasně také popíšeme viníky situace.

■ Zachováme městem poskytovanou pečovatelskou službu s garantovaným rozsahem širokých služeb. Zastavíme škrty v této oblasti.

Kontakt: restartbrno@restartbrno.cz | Kancelář: Křenová 67, Brno Tiskový mluvčí Aleš Růčka, 725 986 936 | Webové stránky: www.RESTARTPROBRNO.cz

Humor jako Brno

